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1.  Gambar Catu Daya 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

2. Gambar Keseluruhan Rangkaian 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

3. Gambar Layout Aplikasi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

4. Gambar Blok pemrograman App inventor 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

5. Program : 

#define HIDUP 0 

#define MATI 1 

 

const int kontak1 = 2; 

const int kontak2 = 3; 

const int kontak3 = 4; 

const int kontak4 = 5; 

const int kontak5 = 6; 

const int kontak6 = 7; 

 

char masukan; 

 

void setup() { 

 

Serial.begin(9600); 

     

    pinMode(kontak1,OUTPUT); 

    pinMode(kontak2,OUTPUT); 

    pinMode(kontak3,OUTPUT); 

    pinMode(kontak4,OUTPUT);  

    pinMode(kontak5,OUTPUT); 

    pinMode(kontak6,OUTPUT); 

 

    digitalWrite(kontak1,MATI); 

    digitalWrite(kontak2,MATI); 

    digitalWrite(kontak3,MATI); 

    digitalWrite(kontak4,MATI); 

    digitalWrite(kontak5,MATI); 

    digitalWrite(kontak6,MATI); 

 

 

} 

 

void loop() { 

  // put your main code here, to run repeatedly: 

bluetooth(); 

} 

 

void bluetooth() { 

if( Serial.available() >0 ) { 

    masukan = Serial.read(); 

} 

 

if( masukan == '1' ) { 

    digitalWrite(kontak1,HIDUP);} 

if( masukan == '2' ) { 



   

 

 

    digitalWrite(kontak2,HIDUP);} 

if( masukan == '3' ) { 

    digitalWrite(kontak3,HIDUP);} 

if( masukan == '4' ) { 

    digitalWrite(kontak4,HIDUP);} 

if( masukan == '5' ) { 

    digitalWrite(kontak5,HIDUP);} 

if( masukan == '6' ) { 

    digitalWrite(kontak6,HIDUP);} 

if( masukan == '7' ) { 

    digitalWrite(kontak1,HIDUP); 

    digitalWrite(kontak2,HIDUP); 

    digitalWrite(kontak3,HIDUP); 

    }  

 

if( masukan == 'A' ) { 

    digitalWrite(kontak1,MATI);} 

if( masukan == 'B' ) { 

    digitalWrite(kontak2,MATI);} 

if( masukan == 'C' ) { 

    digitalWrite(kontak3,MATI);} 

if( masukan == 'D' ) { 

    digitalWrite(kontak4,MATI);} 

if( masukan == 'E' ) { 

    digitalWrite(kontak5,MATI);} 

if( masukan == 'F' ) { 

    digitalWrite(kontak6,MATI);} 

if( masukan == 'G' ) { 

    digitalWrite(kontak1,MATI); 

    digitalWrite(kontak2,MATI); 

    digitalWrite(kontak3,MATI); 

     }  

     

} 

 

 

 

 

 

 

 



   

 

 

 



   

 

 

 



   

 

 

 



   

 

 

 



   

 

 

 


